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Ⅰ 調査概要 

 

1．調査目的 

本調査は、市民の皆様にご意見を伺い、平成 27年に策定した「中間市総合戦略」の効果検証を行

うための基礎資料とするものです。 

 

2．調査概要 

中間市にお住いの 16歳以上の方 

 

3．調査方法 

郵送による配布・回収調査 

 

4．調査期間 

令和２年７月 

 

5．回収状況 

調査対象者数 回収数 回収率 

2,000 713 35.7% 

 

 

6．報告書利用上の注意 

○ 端数処理の関係上、構成比（％）の計が 100％とならないことがあります。 

○ 図表の構成比（％）は小数第 2位以下を四捨五入したものです。 

○ 複数回答の設問は、すべての構成比（％）を合計すると 100％を超える場合があります。 

 

 



 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅱ アンケート調査結果 
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Ⅱ アンケート調査結果 

 

あなたとご家族のことについて 

 
Ｆ１ 性別を教えてください。 

「男性」が 42.2％、「女性」が 56.8％となっています。 

 

 

Ｆ２ 年齢を教えてください。 

「50～59歳」が 18.1％で最も多く、次いで「70歳以上」17.8％、「40～49歳」16.1％の順となっ

ています。 

 

 

Ｆ３ 居住地区を教えてください。 

「中間南小学校区」が 26.4％で最も多く、次いで「中間東小学校区」24.5％、「中間小学校区」13.6％

の順となっています。 

 

 

 

 

  

42.2 56.8 1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=713

男性 女性 無回答

5.9 12.1 13.9 16.1 18.1 15.8 17.8 0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=713

16～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上 無回答

13.6 9.5 24.5 26.4 13.3 9.8 2.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=713

中間小学校区 中間西小学校区 中間東小学校区 中間南小学校区 中間北小学校区 底井野小学校区 無回答
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Ｆ４ あなたの職業を教えてください。 

「会社員・役員」が 29.3％で最も多く、次いで「無職（退職者を含む）」18.8％、「パート・アルバイト・

フリーター」14.7％の順となっています。 

 

 

 

Ｆ５ 通勤先・通学先はどちらですか。 

「北九州市西部（八幡西・八幡東・若松）」が 23.7％で最も多く、次いで「中間市」19.6％、「北九州市

東部（門司・小倉北・小倉南・戸畑）」6.7％の順となっています。 

 

 

Ｆ６ 配偶者の有無を教えてください。 

「結婚している（初婚）」が 51.6％で最も多く、次いで「未婚（独身）」28.2％、「結婚していた（離別）」

8.1％の順となっています。 

 

 

 

 

  

29.3 5.0 4.8 4.2 7.4 12.8 14.7 18.8 2.70.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=713

会社員・役員 自営業 専門職

公務員 学生 専業主婦（夫）

パート・アルバイト・フリーター 無職（退職者を含む） その他

無回答

19.6 23.7 6.7 4.2 4.6
1.1

2.2

0.6

4.5 3.2
1.5

27.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=713

中間市 北九州市西部（八幡西・八幡東・若松）
北九州市東部（門司・小倉北・小倉南・戸畑） 遠賀郡
直方市 宮若市
鞍手郡 宗像市
福岡市 1～9以外の福岡県内
福岡県外 無回答

51.6 5.3 8.1 6.2 28.2 0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=713

結婚している（初婚） 結婚している（再婚） 結婚していた（離別） 結婚していた（死別） 未婚（独身） 無回答
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Ｆ７  世帯構成を教えてください。 

「二世代（あなたと子）」が 33.0％で最も多く、次いで「二世代（あなたと親）」22.4％、「夫婦のみ」

21.9％の順となっています。 

 

 

Ｆ７で「二世代（あなたと子）」と回答した方におうかがいします。 

Ｆ７－１ あなたは、あなたもしくは配偶者の親と同居すること、または近くに住むことを望んで

いますか。 

「すでに近くに住んでいる」が 35.7％で最も多く、次いで「望んでいる」25.5％、「望んでいない」22.1％

の順となっています。 

 

 

Ｆ８ 現在の住まいの種類について教えてください。 

「家族所有の持ち家」が 44.3％で最も多く、次いで「本人所有の持ち家」33.2％、「賃貸住宅」14.0％

の順となっています。 

 

 

  

10.4 21.9 33.0 22.4 7.7
0.4

3.2 1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=713

一人（単身世帯） 夫婦のみ 二世代（あなたと子） 二世代（あなたと親）

三世代（親と子と孫） 四世代以上 その他 無回答

25.5 22.1 35.7 14.9 1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=235

望んでいる 望んでいない すでに近くに住んでいる 親はいない 無回答

33.2 44.3 14.0 4.6

0.6

1.1
2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=713

本人所有の持ち家 家族所有の持ち家 賃貸住宅 公営住宅 社宅・寮・下宿 その他 無回答
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仕事について 

 
問１ 現在の中間市は働き続けることができる環境にあると思いますか。 

「あまりそう思わない」が 45.9％で最も多く、次いで「ややそう思う」26.8％、「全くそう思わない」

11.6％の順となっています。 

「そう思う」と「ややそう思う」を合わせた「就労環境肯定派」は 37.9%となっており、前回調査の 36.7%

より 1.2ポイント増加しています。 

 

 

 

結婚・出産・子育てについて 

 
問２ 現在、中間市は安心して結婚・妊娠・出産できるような環境・社会であると思いますか。 

「あまりそう思わない」が 42.1％で最も多く、次いで「ややそう思う」34.1％、「そう思う」10.5％の

順となっています。 

「そう思う」「ややそう思う」を合わせた「子育て環境肯定派」は 44.6%となっており、前回調査の 46.3%

より 1.7ポイント減少しています。 

 

 

  

11.1

9.6 

26.8

27.1 

45.9

44.5 

11.6

11.9 

4.6

6.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査
(n=713)

前回調査
(n=695)

そう思う ややそう思う あまりそう思わない 全くそう思わない 無回答

10.5

8.5 

34.1

37.8 

42.1

35.7 

10.0

8.3 

3.4

9.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査
(n=713)

前回調査
(n=695)

そう思う ややそう思う あまりそう思わない 全くそう思わない 無回答
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中間市で暮らし続けることについて 

 
問３ 中間市は好きですか。 

「やや好き」が 43.9％で最も多く、次いで「好き」32.1％、「やや嫌い」16.0％の順となっています。 

「好き」「やや好き」を合わせた「中間市を好き」とした回答は 76.0%なっており、前回調査の 77.0%

より 1.0ポイント減少しています。 

 

 

問４ これからも中間市に住み続けたいと思いますか。 

「住み続けたい」が 46.7％で最も多く、次いで「分からない」33.1％、「市外に移り住みたい」18.5％

の順となっています。 

中間市に「住み続けたい」とした「定住肯定派」の回答は 46.7%となっており、前回調査の 46.6%より

0.1ポイント増加しています。 

 

  

32.1

26.5 

43.9

50.5 

16.0

12.7 

5.9

6.9 

2.1

3.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査
(n=713)

前回調査
(n=695)

好き やや好き やや嫌い 嫌い 無回答

46.7

46.6

18.5

15.7

33.1

34.4

1.7

3.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査
(n=713)

前回調査
(n=695)

住み続けたい 市外に移り住みたい 分からない 無回答
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問４で「住み続けたい」と回答した方におうかがいします。 

問４－１ これからも中間市に住み続けたいと思う理由は何ですか。（複数回答） 

「安心して暮らすことができるから（災害や犯罪が少ないなど）」が 46.5％で最も多く、次いで「身近な

場所での買い物の利便性が高いから」43.2％、「市外への移動時間などの地理的環境が良いから」42.6％

の順となっています。 

「安心して暮らすことができるから（災害や犯罪が少ないなど）は 46.5%となっており、前回調査の

37.0%より 9.5ポイント増加しています。 

 

 

 

 

  

42.6

28.5

1.2

16.2

12.0

7.8

10.5

9.6

43.2

19.5

46.5

17.4

10.5

34.8

40.8

23.4

9.0

42.3 

24.7 

0.0 

10.5 

8.6 

6.2 

9.0 

5.6 

42.3 

17.6 

37.0 

18.2 

13.9 

32.1 

39.8 

25.3 

8.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市外への移動時間などの地理的環境が良いから

公共交通機関や道路など交通の利便性が高いから

働ける場所が豊富だから

住宅が建てやすいから（土地がある、安いなど）

子どもを育てるための環境が良いから

子どもに教育を受けさせるための環境が良いから（学

校など）

医療を受けるための環境が良いから

高齢者が暮らし続けるための環境が良いから（福祉施

設の充実など）

身近な場所での買い物の利便性が高いから

居住環境が良いから（上下水道、道路の整備など）

安心して暮らすことができるから（災害や犯罪が少ない

など）

自然が豊かだから

地域のつながりが強いから

故郷に愛着があるから

親族（親など）が住んでいるから

友人・知人が住んでいるから

その他

今回調査(n=333) 前回調査(n=324)
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問４で「市外に移り住みたい」と回答した方におうかがいします。 

問４－２. これからも中間市から転出したいと思う理由は何ですか。（複数回答） 

「公共交通機関や道路など交通の利便性が低いから」が 52.3％で最も多く、次いで「働ける場所が少な

いから」45.5％、「高齢者が暮らし続けるための環境が悪いから（福祉施設の不足など）」42.4％の順とな

っています。 

前回調査と比較すると「公共交通機関や道路など交通の利便性が低いから」「身近な場所での買い物の利

便性が低いから」などが増加し、「子どもを育てるための環境が悪いから」「子どもに教育を受けさせるため

の環境が悪いから（学校など」などが減少しています。 

 

 

  

32.6

52.3

45.5

10.6

21.2

25.0

41.7

42.4

38.6

24.2

26.5

6.1

15.2

15.9

9.1

12.1

18.2

25.7 

35.8 

42.2 

10.1 

35.8 

37.6 

34.9 

33.9 

25.7 

25.7 

29.4 

8.3 

11.0 

20.2 

10.1 

10.1 

23.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市外への移動時間などの地理的環境が悪いから

公共交通機関や道路など交通の利便性が低いから

働ける場所が少ないから

住宅が建てにくいから（土地がない、高いなど）

子どもを育てるための環境が悪いから

子どもに教育を受けさせるための環境が悪いから（学

校など）

医療を受けるための環境が悪いから

高齢者が暮らし続けるための環境が悪いから（福祉施

設の不足など）

身近な場所での買い物の利便性が低いから

居住環境が悪いから（上下水道、道路の整備など）

安心して暮らすことができないから（災害や犯罪が多い

など）

自然が少ないから

地域のつながりが弱いから

故郷に愛着がわかないから

親族（親など）が住んでいないから

友人・知人が住んでいないから

その他

今回調査(n=132) 前回調査(n=109)
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ここからは全員がお答えください。 

問５ 現在の中間市は、「住みたい・住み続けたい」と実感できるまちづくりができていると思い

ますか。 

「あまりできていない」が 48.4％で最も多く、次いで「ややできている」31.1％、「全くできていない」

13.0％の順となっています。 

「できている」「ややできている」を合わせた「定住に向けたまちづくり肯定派」は 36.0%となっており、

前回調査の 36.1%より 0.1ポイント減少しています。 

 

 

問５－１. 中間市が「住みたい・住み続けたい」と実感できるまちとなるためには、どのような

ことが重要だと思いますか。以下の項目について、それぞれの重要度と満足度を教え

て下さい。 

「重要」「やや重要」を合わせた「重要度の高い施策」は「6．ともに支えあう福祉の充実」「3．安全・安

心なまちづくりの推進」「10．保健・福祉対策の充実」の順となっています。 

 
  

4.9

4.3 

31.1

31.8 

48.4

44.7 

13.0

14.1 

2.5

5.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査
(n=713)

前回調査
(n=695)

できている ややできている あまりできていない 全くできていない 無回答

49.5

34.5

67.6

61.4

51.9

62.3

15.3

26.6

46.7

62.3

61.2

31.8

36.9

23.6

26.1

31.0

29.0

29.0

37.7

35.8

27.8

27.6

9.1

17.5

3.4

4.2

8.8

2.8

33.0

21.5

8.8

4.1

5.5

1.8

3.5

0.1

1.0

1.7

0.8

16.5

7.6

2.0

0.6

1.0

7.7

7.6

5.3

7.3

6.6

5.0

6.2

6.6

6.7

5.3

4.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1．産業振興による雇用の創造

2．快適な住環境の提供

3．安全・安心なまちづくりの推進

4．子育て支援の強化

5．教育環境の充実

6．ともに支えあう福祉の充実

7．観光施策の推進

8．人権・平和意識の確立

9．生きがい輝く生涯学習の推進

10．保健・福祉対策の充実

11．近隣自治体との連携

重要 やや重要 あまり重要ではない 重要ではない 無回答 n=713
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「満足」「やや満足」を合わせた「満足度の高い施策」は「2．快適な住環境の提供」「8．人権・平和意識

の確立」「10．保健・福祉対策の充実」の順となっています。 

 

 

  

2.4

5.3

5.0

5.5

4.6

3.8

6.0

7.6

5.3

6.9

3.4

22.6

42.9

39.7

38.4

33.2

32.8

33.0

39.8

34.5

40.5

31.0

43.9

29.0

32.3

30.9

36.2

38.8

32.4

32.7

36.7

31.3

38.0

17.7

10.0

12.6

11.4

12.6

13.2

16.0

6.5

9.8

11.4

17.8

13.5

12.8

10.4

13.9

13.3

11.4

12.6

13.5

13.6

10.0

9.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1．産業振興による雇用の創造

2．快適な住環境の提供

3．安全・安心なまちづくりの推進

4．子育て支援の強化

5．教育環境の充実

6．ともに支えあう福祉の充実

7．観光施策の推進

8．人権・平和意識の確立

9．生きがい輝く生涯学習の推進

10．保健・福祉対策の充実

11．近隣自治体との連携

満足 やや満足 やや不満 不満 無回答 n=713
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中間市の施策における満足度と重要度を、満足度では「満足=4 点」「やや満足=3 点」「やや不満=2 点」

「不満=1 点」とし、重要度では「重要=4 点」「やや重要=3 点」「あまり重要ではない=2 点」「重要ではな

い=1点」として点数化しました。 

満足度と重要度の相関を見ると、重要度は高いものの満足度が低い施策として「安心・安全なまちづくり

の推進」「ともに支えあう福祉の充実」「近隣自治体との連携」などがあがっています。 

一方、満足度が最も高い「人権・平成意識の確立」に関しては、それほど重要度は高くないとした結果と

なりました。 

 

 

 

 

産業振興による雇用

の創造

快適な住環境の提供

安全・安心なまちづくり

の推進

子育て支援の

強化

教育環境の充実（特色あ

る学校の整備等）

ともに支えあう福祉の充実

観光施策の推進

人権・平和意識の確立

生きがい輝く生涯学習の推進

（特色ある学校の整備等）

保健・福祉対策

の充実

近隣自治体との

連携
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3.00
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まちづくりに関するアンケート調査 

～中間市総合戦略策定のための市民意識調査～ 
 

【 調査ご協力のお願い 】 
 

中間市では、平成 27年度に策定した「中間市総合戦略」が満了するにあた

り、その効果検証を進めております。 

総合戦略は、本市が次世代に向けて更なる発展を遂げ、人口減少や少子高齢

化が急速に進展する現在の社会情勢からの脱却と、中長期的な地域活性化の

持続を図ることを目的としたものです。 

総合戦略効果検証にあたりまして、皆様のお考えやご意見をお寄せいただ

くため、アンケート調査をお願いすることとし、16歳以上の方を対象に無作

為にご回答をお願いする方を抽出しました。 

ご記入いただきました内容は統計的に処理し、個々の調査票を公表するこ

とや、目的以外に使用することは一切ありませんので，調査の趣旨をご理解い

ただきご協力をお願いします。 

令和２年７月 
 

【 ご記入にあたって 】 

１． この調査の回答は、ご本人が回答してください。ご本人の記入が難しい場合

は、ご家族の方などがご本人の意見をよく聞きながらご記入ください。 

２． 回答は設問ごとに「いずれか 1 つに○」、「あてはまるものすべてに○」な

ど、それぞれ指定されていますので、ご注意下さい。 

３． ご記入いただいた調査票は、同封の返信用封筒（切手不要）に入れて無記名

で 7 月 25 日までに郵便ポストにご投函くださるか、市役所へご提出くだ

さい。 

４． 本調査についてご不明の点がありましたら、下記までお問い合わせください。 

 

中間市役所 総務部 企画課 

〒809-8501 

福岡県中間市中間一丁目 1番 1号 

TEL 093-246-6234 
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あなたとご家族のことについて 

 

Ｆ１  性別を教えてください。 

（いずれか１つに○） 

1．男性 2．女性 

 

Ｆ２  年齢を教えてください。 

（いずれか１つに○） 

1．16～19歳 2．20～29歳 3．30～39歳 

4．40～49歳 5．50～59歳 6．60～69歳 

7．70歳以上   

 

Ｆ３  居住地区を教えてください。 

（いずれか１つに○） 

1．中間小学校区 2．中間西小学校区 3．中間東小学校区 

4．中間南小学校区 5．中間北小学校区 6．底井野小学校区 

 

Ｆ４  あなたの職業を教えてください。 

（いずれか１つに○） 

1．会社員・役員 2．自営業 

3．専門職 4．公務員 

5．学生 6．専業主婦（夫） 

7．パート・アルバイト・フリーター 8．無職（退職者を含む） 

9．その他  

 

Ｆ５  通勤先・通学先はどちらですか。 

（いずれか１つに○） 

1．中間市 2．北九州市西部（八幡西・八幡東・若松） 

3．北九州市東部（門司・小倉北・小倉南・戸畑） 4．遠賀郡 

5．直方市 6．宮若市 7．鞍手郡 

8．宗像市 9．福岡市 10．1～9以外の福岡県内 

11．福岡県外   

 

Ｆ６  配偶者の有無を教えてください。 

（いずれか１つに○） 

1．結婚している（初婚） 2．結婚している（再婚） 

3．結婚していた（離別） 4．結婚していた（死別） 

5．未婚（独身）  
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Ｆ７ 世帯構成を教えてください。 

（いずれか１つに○） 

1．一人（単身世帯） 2．夫婦のみ 3．二世代（あなたと子） 

4．二世代（あなたと親） 5．三世代（親と子と孫） 6．四世代以上 

7．その他   

 

Ｆ７－１  Ｆ７で「３．二世代（あなたと子）」と回答した方におうかがいします。 

あなたは、あなたもしくは配偶者の親と同居すること、または近くに住むことを望んでいますか。 

（いずれか１つに○） 

1．望んでいる 2．望んでいない  

3．すでに近くに住んでいる 4．親はいない 

 

Ｆ８  現在の住まいの種類について教えてください。 

（いずれか１つに○） 

1．本人所有の持ち家 2．家族所有の持ち家 3．賃貸住宅 

4．公営住宅 5．社宅・寮・下宿 6．その他 

 

 

仕事について 

 

問１. 現在の中間市は働き続けることができる環境にあると思いますか。 

（いずれか１つに○） 

1．そう思う 2．ややそう思う 

3．あまりそう思わない 4．全くそう思わない 

 

 

結婚・出産・子育てについて 

 

問２. 現在、中間市は安心して結婚・妊娠・出産できるような環境・社会であると思いますか。 

（いずれか１つに○） 

1．そう思う 2．ややそう思う 

3．あまりそう思わない 4．全くそう思わない 

 

  
  



 22 

中間市で暮らし続けることについて 

 

問３. 中間市は好きですか。 

（いずれか１つに○） 

1．好き 2．やや好き 

3．やや嫌い 4．嫌い 

 

問４. これからも中間市に住み続けたいと思いますか。 

（いずれか１つに○） 

1．住み続けたい 2．市外に移り住みたい 

3．分からない  

 

問４－１  問４で「１．住み続けたい」と回答した方におうかがいします。 

これからも中間市に住み続けたいと思う理由は何ですか。 

（あてはまるものすべてに○） 

1．市外への移動時間などの地理的環境が良いから 

2．公共交通機関や道路など交通の利便性が高いから 

3．働ける場所が豊富だから 

4．住宅が建てやすいから（土地がある、安いなど） 

5．子どもを育てるための環境が良いから 

6．子どもに教育を受けさせるための環境が良いから（学校など） 

7．医療を受けるための環境が良いから 

8．高齢者が暮らし続けるための環境が良いから（福祉施設の充実など） 

9．身近な場所での買い物の利便性が高いから 

10．居住環境が良いから（上下水道、道路の整備など） 

11．安心して暮らすことができるから（災害や犯罪が少ないなど） 

12．自然が豊かだから 

13．地域のつながりが強いから 

14．故郷に愛着があるから 

15．親族（親など）が住んでいるから 

16．友人・知人が住んでいるから 

17．その他（                              ） 
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問４－２  問４で「２．市外に移り住みたい」と回答した方におうかがいします。 

これからも中間市から転出したいと思う理由は何ですか。 

（あてはまるものすべてに○） 

1．市外への移動時間などの地理的環境が悪いから 

2．公共交通機関や道路など交通の利便性が低いから 

3．働ける場所が少ないから 

4．住宅が建てにくいから（土地がない、高いなど） 

5．子どもを育てるための環境が悪いから 

6．子どもに教育を受けさせるための環境が悪いから（学校など） 

7．医療を受けるための環境が悪いから 

8．高齢者が暮らし続けるための環境が悪いから（福祉施設の不足など） 

9．身近な場所での買い物の利便性が低いから 

10．居住環境が悪いから（上下水道、道路の整備など） 

11．安心して暮らすことができないから（災害や犯罪が多いなど） 

12．自然が少ないから 

13．地域のつながりが弱いから 

14．故郷に愛着がわかないから 

15．親族（親など）が住んでいないから 

16．友人・知人が住んでいないから 

17．その他（                              ） 

 

ここからは全員がお答えください。 

問５. 現在の中間市は、「住みたい・住み続けたい」と実感できるまちづくりができていると思いますか。

（いずれか１つに○） 

1．できている 2．ややできている 

3．あまりできていない 4．全くできていない 

 



 24 

問５－１  中間市が「住みたい・住み続けたい」と実感できるまちとなるためには、どのようなことが重要

だと思いますか。以下の項目について、それぞれの重要度と満足度を教えて下さい。 

（項目ごとに、いずれか１つに○）    

項目ごとの満足度・重要度にそれぞれ 
1つずつ○をしてください。 

施策の重要度 施策の満足度 

重
要 

や
や
重
要 

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い 

重
要
で
は
な
い 

満
足 

や
や
満
足 

や
や
不
満 

不
満 

1．産業振興による雇用の創造 

（新たな雇用の創出や農業の後継者・新規就農
者に対する支援等） 

１ ２ ３ ４ １ ２ ３ ４ 

2．快適な住環境の提供（公営住宅の整備等） １ ２ ３ ４ １ ２ ３ ４ 

3．安全・安心なまちづくりの推進 

（総合的な防災対策の推進等） 
１ ２ ３ ４ １ ２ ３ ４ 

4．子育て支援の強化 

（子育て家庭に対する支援や保育サービスの充
実等） 

１ ２ ３ ４ １ ２ ３ ４ 

5．教育環境の充実（特色ある学校の整備等） １ ２ ３ ４ １ ２ ３ ４ 

6．ともに支えあう福祉の充実 

（子育て支援、高齢者福祉の充実等） 
１ ２ ３ ４ １ ２ ３ ４ 

7．観光施策の推進 

（世界遺産を活用した観光、フットパス観光等） 
１ ２ ３ ４ １ ２ ３ ４ 

8．人権・平和意識の確立（人権教育の充実等） １ ２ ３ ４ １ ２ ３ ４ 

9．生きがい輝く生涯学習の推進 

（幼児教育、学校教育の充実等） 
１ ２ ３ ４ １ ２ ３ ４ 

10．保健・福祉対策の充実 

（健（検）診サービスの充実等） 
１ ２ ３ ４ １ ２ ３ ４ 

11．近隣自治体との連携 

（各種行政手続サービス、公共施設利用、医療、
福祉等） 

１ ２ ３ ４ １ ２ ３ ４ 

 

ご協力ありがとうございました。 

 


